

**24 май – Ден на българската просвета и култура  
и на славянската писменост  
2016 г.**

Както всяка година, този ден започна с празнично шествие от двора на нашето училище, носещо имената на Светите братя Кирил и Методий. Детският мажоретен състав при читалище „Изгрев 1927”, знаменната група и всички останали ученици и учители преминаха през централния площад и се отправиха към многофункционалната зала на гр. Обзор.

Тържественният концерт започна с изпълнение на мажоретния състав, след което ученици от начален етап изпълниха Химна на Кирил и Методий и Марша на обзорчетата. Поздравителни слова поднесоха г-жа Димитрова – директор на училището и Йорданка Пурнарева – представител на кметство Обзор. Мария и Евгения – двете водещи четвъртокласнички, по интересен сценарий ни представиха останалите изпълнения. Пред голямата карта на България, изобразяваща нашите най-известни културни и архитектурни паметници, учениците рецитираха, пяха и танцуваха с много вдъхновение. Трогателни бяха индивидуалните изпълнения на Антония и Мария Мутафови.

Детският театрален клуб „Морски звездички” , включващ ученици от групата по художествено слово и други деца от начален етап, представи третата своя постановка – „Пеперудена магия”.

Мюзикълът разказва за една самотна гъсеничка, тръгнала да си търси приятели. По пътя си тя среща красиви калинки, бръмбар-певец, работливи пчелички, сияеща светулка и щурец-свирец, но с голямо огорчение установява, че никой в гората не я харесва. Тя е невзрачна наглед, не умее да играе балет, от рок не разбира и мед не може да събира. Не умее да свети и в нивите лете. Тогава гъсеничката се свива в мрака и горчиво заплаква. Сълзите се превръщат в нишки, които я обвиват в малко пашкулче. На сутринта от бялото пашкулче се появява красива пеперуда. Прощавайки на всички, тя си намира истински приятели и героите заедно запяват: „Трудно е да бъдеш сам в този свят голям...”

Надяваме се, че със своята ентузиазизирана игра малките артисти успяха да ни изпратят посланието на авторката на текста – Мая Дългъчева: „...ако срещнеш на някоя крива пътечка нищо и никаква буболечка, не я подминавай, не я натъжавай, че може би тя в сърчицето си крие една пеперудена цветна магия!”

Краси Христова



































